
FILOZOFICKÁ FAKULTA UNIVERZITY KARLOVY 

                                         Katedra  soc iá ln í  p ráce  

 

 
      POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE  

 

 

Autorka:               Jana Burgerová 

Název práce:        Život v domově pro seniory v Mělníku 

Vedoucí práce:     PhDr.Olga Havránková 

 

 

Předložená bakalářská práce je zaměřena na domov pro seniory v Mělníku. Autorka si 

dala za cíl dozvědět se o tomto zařízení více informací. Hlavně ji zajímalo, jak jsou uživatelé 

tohoto domova spokojeni s podmínkami, v jakých žijí, a se službami, které jsou jim v domově 

poskytovány. Autorka pro zpracování této bakalářské práce využila svých zkušeností nejen se 

zkoumanou cílovou skupinou, ale také s tímto konkrétním zařízením, kde působí v roli 

dobrovolníka.  

 

Práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou. V teoretické části autorka 

vymezuje relevantní pojmy, zabývá se problematikou stáří, změnami, jimiž člověk ve stáří 

prochází, potřebami starého člověka, dotýká se rovněž sociálních služeb, které na tyto potřeby 

reagují.  

 

V praktické čásit autorka představuje Centrum seniorů Mělník, popisuje jeho 

strukturu, cíle, poslání, seznamuje čtenáře se službami, které toto zařízení svým uživatelům 

nabízí. To, co autorku zajímalo především, je spokojenost uživatelů s poskytovanými 

službami. Vytvořila výzkumnou sondu, jejímž prostřednictvím zkoumala spokojenost 

respondentů.  

 

Pro dokreslení situace nabídla zpracovatelka tři zajímavé případové studie uživatelek, 

které jsou pro daný domov typické. 



 

  

Téma je vzhledem k současným potřebám oboru potřebné, z hlediska možností 

zpracovatelky bylo zvoleno adekvátně. Rozsah práce je přiměřený, struktura práce je 

vyvážená, gramatická i stylistická úroveň práce je slušná. Práce s literaturou je přiměřená.  

 

Předložená práce splňuje požadavky na bakalářskou práci kladené. Považuji ji za 

solidní a doporučuji k obhajobě. V případě zdařilé obhajoby doporučuji hodnocení velmi 

dobře. 

 

                                                                                          PhDr.Olga Havránková 

V Praze, 30.7.2012 

 

 

 


